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ACTA DE ASAMBLEA 

SO-17-GAPSJ-15-09-2025 

 

En la Parroquia San Jacinto de Colimes, a los 30 días del mes de  septiembre  del 

2025, siendo las 14h20 se da inicio a la sesión Ordinaria número  18, con la asistencia 

de cuatro vocales principales y del señor Presidente Juan Carlos Cabrera; toma la 

palabra el señor presidente, compañeros vocales buenas tardes, señora secretaria 

buenas tardes  y  a la ciudadanía que nos sigue por medio de las redes sociales 

tengan reciba un cordial saludo de este servidor,  vamos a  dar inicio a la ultima de 

este mes, le doy la bienvenida a la compañera Damaris que es la suplente de 

nuestro compañero Carlos Julio Macias, señora secretaria proceda con el siguiente 

punto, toma la palabra la secretaria, señor presidente, señores vocales  a los 

ciudadanía en general  que nos ven a través de las redes sociales tengan buenos 

tardes, voy a dar inicio la lectura de la respectiva convocatoria, una vez finalizada 

la lectura el presidente toma la palabra, proceda con el siguiente punto de orden 

señora secretaria; toma la palabra la secretaria 1.- Constatación del Quórum, señor 

Juan Carlos Cabrera, Presente; Señor Carlos Castro Presente, Señor Héctor Escobar, 

presente; Señor  Ángel Prado, presente;  señora Damaris Rivera , presente; señor 

presidente contamos con el quórum reglamentario; toma la palabra el presidente, 

continúe señora secretaria, toma la palabra la secretaria lectura y aprobación del 

orden del día; 1.- Constatación del Quórum 2.-Lectura y aprobación del Orden del 

día,3.- Tercero Lectura y aprobación del ACTA SO-17-GAPSJ-15-09-2025, 4.-Informe 

de labores y gestión del presidente del   16 al 30  de septiembre  del 2025; la palabra 

el presidente proceda señora secretaria con la votación, toma la palabra la 

secretaria, Señor Carlos Castro, aprueba usted el orden del día, toma la palabra el 

señor Carlos Castro , aprobado; toma la palabra la secretaria, Señor Héctor Escobar  

su voto; toma la palabra Héctor Escobar, aprobado; toma la palabra la secretaria, 

señor Ángel Prado su voto toma la palabra el señor Ángel Prado  , aprobado; toma 

la palabra la secretaria, señora Marlene Rivera su voto, toma la palabra la señora 

Damaris Rivera, aprobado; toma la palabra la secretaria, señor presidente su voto; 

toma la palabra el presidente aprobado, toma la palabra la secretaria, señor 

presidente el orden del día ha sido aprobado por unanimidad, toma la palabra el 

presidente, pase con el siguiente punto de orden señora secretaria, toma la palabra  

la palabra la secretaria 3. Lectura y aprobación del ACTA SO-17-GAPSJ-15-09-2025; 

toma la palabra el presidente proceda señora secretaria, toma la palabra la 

secretaria y da lectura a la correspondiente acta, una vez finalizada, el presidente 

toma la palabra proceda señora secretaria con la votación, toma la palabra la 

secretaria señor Carlos Castro aprueba usted el acta; toma la palabra el señor Carlos 

Castro, aprobado; toma la palabra la secretaria, señor Héctor Escobar, su voto; 
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toma la palabra el señor Héctor Escobar, aprobado;  toma la palabra la secretaria, 

señor Ángel Prado su voto, toma la palabra el señor Ángel Prado, aprobado; toma 

la palabra la secretaria, señora Marlene Rivera su voto, toma la palabra el señor 

Carlos Macías, aprobado; toma la palabra la secretaria señor presidente su voto, 

toma la palabra el presidente, aprobado; toma la  palabra la secretaria; señor 

presidente el Acta de la Sesión ordinaria número 17 ha sido aprobada por 

unanimidad ; toma la palabra el presidente, proceda con el siguiente punto; toma 

la palabra la secretaria cuarto informe y gestión de labores del presidente del 16 al 

30 de septiembre del presente año; toma la palabra el presidente  bueno 

compañeros  y compañeros  y a las personas que nos ven a través de las redes 

sociales voy a dar mis últimos quince días de labores; la retroexcavadora ha estado 

realizando trabajos en la zona baja y la zona alta acompañe al Viceprefecto del 

Guayas en el recorrido  y a su vez una reunión que se tuvo el recinto Cadeal, donde 

tambien se recorrió  la vía  que  Cerro Alto-Cadeal-London; estuve visitando las 

unidades de los adultos mayores; se realizaron las olimpiadas geriátricas 2025 de los 

convenios MIES-GAD parroquial; junto a la secretaria tesorera participamos en el 

taller de seguimiento y asesoría técnica del presupuesto participativo 2026; la 

asignación correspondiente al mes de agosto aun no llega, es bueno este es mi 

informe de los quince días de labores; sin mas puntos por  tratar, señora secretaria 

de por terminada la sesión, toma la palabra la secretaria, sin mas puntos por tratar 

se da por terminada la sesión ordinaria numero 18 siendo las 14h33 

 

 

 

Sr. Juan Carlos Cabrera                                                               CPA. Melissa Guerrero 

PRESIDENTE                                                                                     SERETARIA-TESORERA 

GAD SAN JACINTO                                                                        GAD SAN JACINTO 
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